
Poznáme tohtoročné Hviezdy Prešova
Mesto Prešov zorganizovalo v roku 2022 už 14. ročník projektu Hviezdy Prešova. Mená tohtoročných
najlepších prešovských žiakov boli vyhlásené počas Dňa detí 1. júna 2022 v Záhrade umenia.Cieľom
projektu bolo odmeniť tých žiakov prešovských základných škôl, ktorí robia radosť nielen svojim rodičom,
ale vďaka mimoriadnym schopnostiam a výsledkom reprezentujú aj svoju školu a mesto Prešov.Návrhy boli
posudzované v troch kategóriách: šport, vedomosti a umenie. Z doručených návrhov nebolo vôbec ľahké
vybrať tých najlepších, komisia však nakoniec vybrala víťaza v každej kategórii. Oceňovanie žiakov sa
uskutočnilo 1. júna 2022 počas Dňa detí v Záhrade umenia.Ďakovný list primátorky mesta Prešov a vecné
ceny odovzdali deťom Pavol Neupauer, 2. zástupca primátorky mesta Prešov, a Jitka Semivanová, gestorka
referátu školstva, mládeže a športu Mestského úradu v Prešove.V kategórii UMENIE si ocenenie prevzala
Nikol Beňová, štvrtáčka z Evanjelickej základnej školy v Prešove. Nikol sa prezentovala v celoštátnom kole
Literárnej súťaže v tvorivom písaní SLOVO 2021 v kategórii 1. stupeň základných škôl, v ktorej sa
umiestnila na prvom mieste a získala cenu verejnosti. Vyniká v tvorivom písaní, výtvarnom umení a v speve.
So záujmom sa zúčastňuje školských súťaží, v ktorých reprezentuje nielen svoju školu, ale aj mesto
Prešov.V kategórii VEDOMOSTI zvíťazil žiak 9.A triedy ZŠ Kúpeľná v Prešove, Krištof Max Kandera.
Krištof Max má výborné výsledky vo všetkých predmetoch. Je ambiciózny a inklinuje najmä k prírodným
vedám. V školských a okresných kolách sa umiestnil na popredných miestach v biologickej, v matematickej a
vo fyzikálnej  olympiáde, v Pytagoriáde, v jazykových olympiádach, konkrétne v ruskom jazyku. Zaujal aj
svojím prednesom prózy na súťaži Hviezdoslavov Kubín. Nezaostáva  ani v športových aktivitách. Úspechy
žne vo volejbale, v plážovom volejbale, v rýchlostnej cyklistike a amatérsky sa venuje aj vodnej
turistike.V kategórii ŠPORT triumfovala Nelli Benková, siedmačka zo Základnej školy na Šmeralovej ulici
v Prešove. Jej parketou je športový tanec. Môže sa hrdiť najvýznamnejším titulom majsterky sveta v duo
street dance. Je majsterkou Európy v street dance vo formácii duo a skupina, majsterkou Európy disco dance
duo, druhou vicemajsterkou sveta v skupinovom tanci disco dance show v detskej vekovej kategórii. Neli je
majsterkou Slovenska v sólo disco dance, duo street dance, druhá vicemajsterka Slovenska v hip-hope.
V súčasnosti tancuje v juniorskej kategórii a nedávno obsadila prvé a druhé miesta v tanečných súťažiach na
Slovensku. V škole dosahuje výborné výsledky a svojím správaním v kolektíve mnohých žiakov motivuje
k dosahovaniu výborných športových a zároveň študijných výsledkov.Oceneným ešte raz srdečne
blahoželáme! foto: Erik Wittner, PKO Prešova mesto Prešov


